
             
REPUBLIKA HRVATSKA 
   ISTARSKA ŽUPANIJA
      OPĆINA FAŽANA
        Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/25-01/0015
URBROJ: 2168-08-03/00-25-19
Fažana, 4. lipnja 2025. godine

Z A P I S N I K
s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana, 

održane dana 4. lipnja 2025. godine, s početkom u 18,00 sati.

Prisutni: Općinski načelnik Radomir Korać, Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina 
Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić, Robert 
Flegar, Dean Benazić, Maja Tadić Ramić, Patrik Černac i Katja Mihaljević
Odsutni: /
Ostali: Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Fažana-Fasana Dimitrije Švabić, 
predstavnici medija i ostali gosti.
Zapisničar: Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika.

Temeljem čl. 87. st. 1. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ br. 144/12, 121/16, 
98/19, 42/20, 144/20 i 37/21 – u daljnjem tekstu: Zakon) sazvana je prva, konstituirajuću 
sjednica Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana s dostavljenim i utvrđenim dnevnim redom.

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Fažana-Fasana Dimitrije Švabić utvrđuje da 
je ovlašten za otvaranje i vođenje konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana-
Fasana do utvrđivanja člana općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom, uvodno 
pozdravlja prisutne te upućuje prigodne čestitke.

Pročelnik konstatira da je dnevni red sljedeći:

D N E V N I   R E D
1. Utvrđivanje kvoruma
2. Izbor Mandatno-verifikacijske komisije
3. Izvješće Mandatno-verifikacijske komisije i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća 
te utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika 
Općinskog vijeća
4. Polaganje svečane prisege članova Općinskog vijeća
5. Izbor Odbora za izbor i imenovanja 
6. Izbor predsjednika Općinskog vijeća
7. Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća
 



1. Utvrđivanje kvoruma

Pročelnik Dimitrije Švabić čita Konačne rezultate izbora za općinsko vijeće Općine Fažana-
Fasana od 23. svibnja 2025. te navodi da su na osnovi čl. 84. st. 2. i čl. 85. Zakona, pojedine 
kandidacijske liste dobile sljedeći broj mjesta u općinskom vijeću općine Fažana-Fasana:

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP 
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA-HSU dobile su 8 mjesta te su s liste izabrani:
1. RADOMIR KORAĆ
2. SANDRA PILJAN LORENCIN
3. TIMOTEJ PEJIN
4. ROMINA RESANOVIĆ
5. DRAGANA SABADOŠ
6. DIVNA MUŽIĆ
7. EDI RADIN
8. MARIN RISTIĆ

ISTARSKI DEMOKRATSKI SABOR – IDS je dobio 4 mjesta te su s liste izabrani:
1. IGOR ŠKATAR
2. DEAN BENAZIĆ
3. MAJA TADIĆ RAMIĆ
4. PATRIK ČERNAC

HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ je dobila 1 mjesto te je s liste izabran:
1. ROBERTO KNAPIĆ

Pročelnik konstatira da je Radomir Korać izabran za općinskog načelnika Općine Fažana-
Fasana, pa mu stoga temeljem čl. 90. st. 4. Zakona mandat u predstavničkom tijelu miruje po sili 
zakona. Pročelnik nadalje konstatira da je Jedinstveni upravni odjel Općine Fažana-Fasana 
zaprimio:
- dopis koalicijske liste SDP-HSU od 4. lipnja 2025. kojom se određuje zamjena izabranom 
RADOMIRU KORAĆU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati 
AZRA ADROVIĆ;
- dopis IGORA ŠKATARA od 4. lipnja 2025. kojim isti stavlja mandat u mirovanje iz osobnih 
razloga,
- dopis političke stranke IDS od 3. lipnja 2025. kojom se određuje zamjena izabranom IGORU 
ŠKATARU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati ROBERT 
FLEGAR;
- dopis ROBERTA KNAPIĆA od 4. lipnja 2025. kojim isti stavlja mandat u mirovanje iz 
osobnih razloga,
- dopis političke stranke HDZ od 3. lipnja 2025. kojom se određuje zamjena izabranom 
ROBERTU KNAPIĆU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati KATJA 
MIHALJEVIĆ.

Pročelnik navodi da je odredbom čl. 79. st. 9. Zakona propisano da člana predstavničkog tijela 
kojem mandat miruje za vrijeme mirovanja mandata zamjenjuje zamjenik u skladu s odredbama 
zakona, da je odredbom čl. 81. st. 2. Zakona propisano da člana predstavničkog tijela izabranog 
na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je 
izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila 



predlagatelj kandidacijske liste, te da je odredbom čl. 81. st. 3. Zakona propisano da člana 
predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi dviju ili više političkih stranaka 
zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu 
miruje, a određuju ga političke stranke sukladno sporazumu.

Radi utvrđivanja kvoruma pročelnik vrši prozivanje prisutnih.

Pročelnik utvrđuje da je prisutno 13 izabranih kandidata odnosno njihovih zamjenika te da 
sukladno čl. 36. st. 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 
98/19 i 144/20), radnje konstituiranja općinskog vijeća mogu valjano započeti.

2. Izbor Mandatno-verifikacijske komisije

Pročelnik Dimitrije Švabić napominje da sukladno čl. 16. Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Fažana („Službene novine Istarske županije“ br. 14/13) Mandatno-verifikacijsku 
komisiju čine predsjednik i dva člana, da se ista bira na prvoj sjednici općinskog vijeća iz 
redova vijećnika, te poziva prisutne vijećnike da daju prijedloge za izbor Mandatno-
verifikacijske komisije. Konstatira da je zaprimljen jedan prijedlog koji potpisuju vijećnici 
Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, 
Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić

a kojim se predlaže sljedeći sastav Mandatno-verifikacijske komisije:
- Divna Mužić, predsjednik/ca
- Dragana Sabadoš i
- Patrik Černac.

Pročelnik daje na glasanje gore navedeni prijedlog, te utvrđuje da je sa 13 (trinaest) glasova 
ZA, bez glasa protiv i bez glasa suzdržanih, prijedlog jednoglasno usvojen.

3. Izvješće Mandatno-verifikacijske komisije i verifikacija mandata članova Općinskog 
vijeća te utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora 

predsjednika Općinskog vijeća

Pročelnik Dimitrije Švabić upozorava na odredbe čl. 78. i čl. 79. Zakona kojima su određene 
nespojive dužnosti i mirovanje mandata. Kako bi Mandatno – verifikacijska komisija mogla 
verificirati mandate i utvrditi člana općinskog vijeća koji će predsjedati sjednicom sukladno 
čl. 87. st. 4. Zakona te pripremiti izvješće određena je pauza od 15 minuta.

Nakon pauze nastavlja se i poziva se predsjednik/ca Mandatno-verifikacijske komisije da 
podnese izvješće. Predsjednik/ca Mandatno-verifikacijske komisije Divna Mužić podnosi 
sljedeće izvješće:

I. Konačnim rezultatima izbora članova Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana provedenih 
18. svibnja 2025. Općinskog izbornog povjerenstva Općine Fažana-Fasana od 23. svibnja 
2025. utvrđeno je da su s kandidacijskih lista izabrani:
1. Radomir Korać
2. Sandra Piljan Lorencin



3. Timotej Pejin
4. Romina Resanović
5. Dragana Sabadoš
6. Divna Mužić
7. Edi Radin
8. Marin Ristić
9. Igor Škatar
10. Dean Benazić
11. Maja Tadić Ramić
12. Patrik Černac
13. Roberto Knapić

II. Mandatno-verifikacijska komisija je uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrdila 
sljedeće:
- da je Radomir Korać izabran za općinskog načelnika Općine Fažana-Fasana te da je ujedno 
započeo s obnašanjem iste dužnosti, pa mu stoga temeljem čl. 90. st. 4. Zakona mandat u 
predstavničkom tijelu miruje po sili zakona
- dopisom koalicijske liste SDP-HSU od 4. lipnja 2025. određena je zamjena izabranom 
RADOMIRU KORAĆU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati 
AZRA ADROVIĆ;
- dopisom od 4. lipnja 2025. IGOR ŠKATAR je stavio mandat u mirovanje iz osobnih razloga,
- dopisom političke stranke IDS od 3. lipnja 2025. određena je zamjena izabranom IGORU 
ŠKATARU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati ROBERT 
FLEGAR;
- dopisom od 4. lipnja 2025. ROBERTO KNAPIĆ je stavio mandat u mirovanje iz osobnih 
razloga,
- dopisom političke stranke HDZ od 3. lipnja 2025. određena je zamjena izabranom ROBERTU 
KNAPIĆU umjesto kojeg će dužnost vijećnika u općinskom vijeću obnašati KATJA 
MIHALJEVIĆ.

III. Slijedom utvrđenja iz točke II. ovog izvješća Mandatno-verifikacijska komisija konstatira
 - da Radomiru Koraću s liste SDP-HSU mandat u Općinskom vijeću Općine Fažana miruje 
po sili zakona, a zamjenjuje ga Azra Adrović u skladu s čl. 81. st. 3. Zakona,
- da Igoru Škataru s liste IDS-a mandat miruje iz osobnih razloga, a zamjenjuje ga Robert 
Flegar u skladu s čl. 81. st. 2. Zakona, te
- da Robertu Knapiću s liste HDZ-a mandat miruje iz osobnih razloga, a zamjenjuje ga Katja 
Mihaljević u skladu s čl. 81. st. 2. Zakona.

IV. Na utvrđene činjenice i rad Mandatno-verifikacijske komisije članovi iste nemaju 
primjedbi i jednoglasno donose

RJEŠENJE
o verifikaciji mandata članova Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana

I.
Verificira se mandat članova Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana, i to za vijećnike/ice:
1. Azra Adrović

2. Sandra Piljan Lorencin
3. Timotej Pejin
4. Romina Resanović



5. Dragana Sabadoš
6. Divna Mužić
7. Edi Radin
8. Marin Ristić
9. Robert Flegar
10. Dean Benazić
11. Maja Tadić Ramić
12. Patrik Černac
13. Katja Mihaljević

II.
Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenim novinama Istarske 
županije.

V. Predlaže se Općinskom vijeću Općine Fažana-Fasana da primi na znanje Izvješće o 
provedenim izborima za članove Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana i verifikaciji 
mandata članova općinskog vijeća za naredno četverogodišnje mandatno razdoblje.

VI. Sukladno čl. 87. st. 4. Zakona konstituirajućoj sjednici  predstavničkog tijela do izbora 
predsjednika predsjedava prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše 
glasova. Obzirom da je Lista SDP/HSU  na izborima za članove Općinskog vijeća Općine 
Fažana dobila najveći broj glasova, a prvom s liste Radomiru Koraću mandat  miruje, 
utvrđuje se da je Sandra Piljan Lorencin članica općinskog vijeća koja će predsjedavati 
sjednicom.

Pročelnik Dimitrije Švabić potvrđuje da su prisutni primili na znanje izvješće Mandatno-
verifikacijske komisije i verifikaciju vijećničkih mandata kojom se utvrđuje da je općinsko 
vijeće valjano sastavljeno i da imaju mandat predstavljati građane općine Fažana i donositi 
odluke, te poziva gospođu Sandru Piljan Lorencin da zauzme mjesto predsjedavajućeg i 
nastavi voditi sjednicu.

Gospođa Sandra Piljan Lorencin pozdravlja prisutne te nastavlja voditi sjednicu.

4. Polaganje svečane prisege članova Općinskog vijeća

Sukladno čl. 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fažana („Službene novine Istarske 
županije“ br. 14/13) predsjedavajuća Sandra Piljan Lorencin čita tekst Svečane prisege, koji 
glasi:
„Prisežem da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Fažana obavljati savjesno i 
odgovorno, u cilju gospodarskog i socijalnog probitka Općine Fažana, Istarske županije i 
Republike Hrvatske, da ću se u svom radu pridržavati Ustava Republike Hrvatske, zakona i 
Statuta Općine Fažana i da ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske.“

Predsjedavajuća proziva svakog člana vijeća da pristupi i potpiše svečanu prisegu. Pristupili 
su i potpisali sljedeći vijećnici: Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina Resanović, 
Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić, Robert Flegar, Dean 
Benazić, Maja Tadić Ramić, Patrik Černac i Katja Mihaljević

Predsjedavajuća se zahvaljuje i čestita svim vijećnicima.



5. Izbor odbora za izbor i imenovanje

Predsjedavajuća Sandra Piljan Lorencin je pročitala sljedeće:
- članak 4. Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Fažana glasi: 

„Predsjednika i članove Odbora za izbor i imenovanje bira Općinsko vijeće na 
prijedlog najmanje 1/3 članova Općinskog vijeća odnosno 5 vijećnika,

- članak 6. Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Fažana glasi: 
„Radna tijela imaju predsjednika i četiri člana: Predsjednik i članovi radnih tijela 
biraju se, u pravilu iz redova vijećnika“.

Predsjedavajuća je pozvala prisutne da podnesu prijedloge za izbor Odbora za izbor i 
imenovanja. Konstatira da je zaprimljen jedan prijedlog vijećnika Sandra Piljan Lorencin, 
Timotej Pejin, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, Edi Radin, 
Marin Ristić, a koji predlažu sljedeći sastav Odbora za izbor i imenovanja:
- Romina Resanović , kao predsjednik/ca
- Azra Adrović , članica
- Edi Radin, članica
- Maja Tadić Ramić, članica i
- Katja Mihaljević, članica.

Predsjedavajuća je dala gore navedeni prijedlog na glasanje, te je konstatirala da je sa 13 
(trinaest) glasova ZA, bez glasova protiv i bez glasova suzdržanih, prijedlog jednoglasno 
usvojen.

6. Izbor Predsjednika Općinskog vijeća

Predsjedavajuća Sandra Piljan Lorencin upoznaje prisutne s mjerodavnim propisima, te čita: 
- čl. 10. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fažana („Službene novine Istarske 

županije“ br. 14/13) koji glasi: „Vijeće ima predsjednika i dva potpredsjednika. 
Predsjednika odnosno potpredsjednike bira Općinsko vijeće iz redova vijećnika 
javnim glasovanjem, na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja ili na prijedlog 
najmanje 1/3 vijećnika Općinskog vijeća većinom glasova svih vijećnika. Predsjednik i 
jedan potpredsjednik biraju se, u pravilu, iz reda predstavničke većine, a drugi 
potpredsjednik, u pravilu, iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog. 
Prijedlog vijećnika mora biti podnesen u pisanom obliku i potvrđen potpisom 
vijećnika. Vijećnik može svojim potpisom podržati prijedlog samo jednog kandidata.“, 
i

- čl. 11. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fažana koji glasi: „Izbor predsjednika i 
potpredsjednika se obavlja glasovanjem zasebno za svakog kandidata. Ako prigodom 
glasovanja za izbor predsjednika i potpredsjednike niti jedan kandidat ne dobije 
potrebnu većinu, glasovanje o istim kandidatima se ponavlja. Ako je za izbor 
predsjednika i potpredsjednika bilo predloženo više od dva kandidata, u ponovljenom 
glasovanju sudjeluju dva kandidata koji su dobili najviše glasova. Ako su kandidati 
dobili isti broj glasova, glasovanje o istim kandidatima se ponavlja. Ako niti u 
ponovljenom glasovanju niti jedan kandidat ne dobije potrebnu većinu, ponavlja se 
izborni postupak u cijelosti.“



Predsjedavajuća poziva ovlaštene predlagatelje na dostavu prijedloga za izbor predsjednika 
općinskog vijeća, te konstatira da je zaprimljen prijedlog da se za predsjednika Općinskog 
vijeća Općine Fažana-Fasana izabere Timotej Pejin, a koji su podnijeli sljedeći vijećnici: 
Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, 
Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić

Prijedlog je podnesen Odboru za izbor i imenovanja te se određuje pauza od petnaest  minuta 
kako bi isti odbor mogao razmotriti prijedlog.

Nakon pauze, predsjednik/ca Odbora za izbor i imenovanja Romina Resanović podnosi 
izvješće s održane sjednice te upoznaje prisutne da su prijedlozi podneseni od ovlaštenih 
predlagatelja, da je predloženi kandidat član općinskog vijeća i da je postupak predlaganja 
proveden u skladu s važećim općim aktima Općine Fažana-Fasana, te iste prosljeđuje 
izabranim vijećnicima na daljnje postupanje i glasanje.

Predsjedavajuća Sandra Piljan Lorencin otvara raspravu. Nadalje konstatira da nije bilo 
rasprave, zaključuje istu te daje na glasovanje prijedlog SDP-HSU da se za predsjednika 
Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana izabere Timotej Pejin i konstatira da sa:
13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN donesena Odluka o izboru 
Timoteja Pejina za predsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana.

Predsjedavajuća proglašava da je temeljem čl. 32. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi i čl. 87. st. 5. Zakona o lokalnim izborima proglašava da je izborom predsjednika 
Općinsko vijeće Općine Fažana-Fasana konstituirano.

Predsjednik općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana Timotej Pejin se zahvaljuje na izboru.

(Puštaju se tonski zapisi himne Republike Hrvatske i himne Istarske županije).

7. Izbor potpredsjednika općinskog vijeća

Predsjednik općinskog vijeća Timotej Pejin upoznaje prisutne sa činjenicom da se izbor dva 
potpredsjednika općinskog vijeća vrši na isti način kao i izbor predsjednika vijeća, te poziva 
predlagatelje da podnesu svoje prijedloge.

Utvrđeno je da je zaprimljen jedan prijedlog za  dva potpredsjednika, i to prijedlog kojeg su 
podnijeli vijećnici Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina Resanović, Dragana 
Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić

da se za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana izabere Romina Resanović, 
te prijedlog kojeg su podnijeli vijećnici Sandra Piljan Lorencin, Timotej Pejin, Romina 
Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, Edi Radin, Marin Ristić da se za 
potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana izabere Dean Benazić.

Predsjednik općinskog vijeća je dostavio prijedloge Odboru za izbor i imenovanja  koji će se 
očitovati o tome jesu  li   prijedlozi  podnijet u skladu s poslovnikom i ispunjavaju li 
predloženi kandidati  uvjete utvrđene poslovnikom. Predsjedavajuća određuje 15 minuta 
pauze kako bi Odbor za izbor i imenovanje mogao razmotriti valjanost prijedloga.



Nakon pauze, predsjednik/ca Odbora za izbor i imenovanja Romina Resanović podnosi 
izvješće sa održane sjednice te upoznaje prisutne da je Odbor utvrdio da su prijedlozi 
podneseni od ovlaštenih predlagatelja, da su predloženi kandidati članovi Općinskog vijeća 
Općine Fažana-Fasana i da je postupak predlaganja proveden u skladu s važećim općim 
aktima Općine Fažana-Fasana, te iste prosljeđuje Općinskom vijeću Općine Fažana-Fasana na 
daljnje postupanje i glasovanje.

Predsjednik općinskog vijeća Timotej Pejin otvara raspravu te zaključuje istu s obzirom da 
nije bilo rasprave.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog za izbor Romine Resanović za 
potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana te konstatira da je sa
13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN donesena odluka o izboru 
Romine Resanović za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog za izbor Deana Benazića za 
potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana te konstatira da je sa
13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN donesena odluka o izboru Deana 
Benazića za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana. 

Predsjednik općinskog vijeća konstatira da su za potpredsjednike Općinskog vijeća Općine 
Fažana-Fasana izabrani Romina Resanović i Dean Benazić.

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da je dostavljen prijedlog vijećnika Sandra Piljan 
Lorencin, Timotej Pejin, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Azra Adrović, 
Edi Radin, Marin Ristić

za dopunu dnevnog reda konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana-Fasana 
sukladno odredbi čl. 5. i čl. 23. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fažana („Službene 
novine Istarske županije“ br. 14/13), na način da se isti dopuni točkom 8. Dnevnog reda koja 
glasi:
8. Prisega Općinskog načelnika Općine Fažana-Fasana

Predsjednik općinskog vijeća konstatira da sukladno čl. 5. Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Fažana nakon dane prisege vijećnika, izbora predsjednika vijeća, članova Mandatno – 
verifikacijske komisije i Odbora za izbor i imenovanja, predsjednik vijeća ili najmanje 1/3 
vijećnika mogu predložiti dopunu Dnevnog reda, te da je odredbom čl. 23. Poslovnika 
Općinskog vijeća Općine Fažana propisano da Načelnik na prvoj sjednici Općinskog vijeća 
polaže prisegu. O izmjeni dnevnog reda se glasa bez rasprave.

Predsjednik općinskog vijeća je dao na glasovanje odluku o dopuni dnevnog reda, te je 
konstatirao da je sa 13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN, prijedlog 
dopune dnevnog reda usvojen.

8. Prisega općinskog načelnika Općine Fažana-Fasana

Predsjednik općinskog vijeća Timotej Pejin sukladno odredbi čl. 23. Poslovnika Općinskog 
vijeća Općine Fažana čita prisegu sljedećeg sadržaja: „Prisežem svojom čašću da ću dužnost 
načelnika Općine Fažana obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati 



ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Fažana i da ću se zauzimati za svekoliki 
napredak Republike Hrvatske i Općine Fažana.“ Poziva se na prisegu općinski načelnik 
Općine Fažana-Fasana imenom i prezimenom, koji izriče: „Prisežem“.

Predsjednik općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku Općine Fažana-Fasana 
Radomiru Koraću koji se obraća vijećnicima prigodnim riječima.

Sjednica je završila u 18:45  sati.
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